各位

会社名株式会社 デジタルデザイン 代表者名 代表取締役社長 星川 征仁 (コード: 4764、 JASDAQグロース) 問合せ先 代表取締役 碇 利之 (TEL.03-5259-5300)

## 当社による臨時株主総会開催延期に関するお知らせ

この度、平成29年1月17日付「当社による臨時株主総会開催に関するお知らせ」において、平成29年2月28日に臨時株主総会を開催する予定である旨お知らせしておりましたが、下記の理由により、本日程での臨時株主総会の開催を取りやめることとしましたのでお知らせいたします。

なお、開催日並びに付議議案等に関しましては、今後開催予定の取締役会において検討を行い、詳細が確定次第、速やかにお知らせいたします。

記

## 1. 理由

当社は、平成29年1月25日付で株式会社東京証券取引所より、有価証券上場規程第508条第1項第1号に基づき、「公表措置」が実施され、同規程第502条第1項第1号に基づき「改善報告書」を提出するよう求められました。本件措置について、改善活動を優先的に行うために臨時総会の準備のための議題の検討、招集通知の作成などが締め切りに間に合わせることができないと判断したため、予定していた日程での臨時株主総会の開催をとりやめることとしました。

以上